Aufgabe 1980 3d:

In einem rechtwinkligen Koordinatensystem (Ldngeneinheit 1 cm) ist das Dreieck
ABC durch die Punkte A(D| D], B(4| e] und C(D| 3] mit O < & < 3 gegeben.

Das Dreieck rotiert erstens um die x-Achse und zweitens um die y-Achse.

Berechnen Sie die Volumen Vx und V?, als Vielfaches von 7.

Fur welchen Wert von e gilt V, = "\.{_{,?

Strategie 1980 3d:

Gegeben:
A(0|0)

B(4|e)
C(0|3)
O<e<3
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Losung 1980 3d:
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Losung 1980 3d:

3. Berechnung_des Rotationskérpervolumens Vx;
V}: = VKeSt - VKe
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5. Berechnung_des Kegelvolumens VKezi
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Losung 1980 3d:

6. Berechnung_des Rotationskiérpervolumens Vy
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7. Berechnung_von e fiir V, = Vvi
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